



2018/10/01

KONDOROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Helyi termékek modern színterének komplex kialakítása Kondoroson

Kondoros Város Önkormányzata a TOP-1.1.3-16 kódszámú Helyi fejlesztés című pályázati felhívás keretében 100%-os támogatási intenzitású vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 179 129 229 Ft.

A projekt célja komplex, fedett és rendezett piaci infrastruktúra kialakítása, tekintettel arra, hogy Kondoros városában a jelenlegi piaci árusítóhely infrastruktúrája elavult, rendezetlen, a kor követelményeinek nem felel meg. A pályázattal az önkormányzat támogatja a helyi gazdaság fejlesztését a helyi gazdák, gazdálkodók piacra jutásán keresztül mindamellett, hogy megoldja a településen a piaci árusítóhely hiányának problémáját, illetve az ezek által okozott negatív hatásokat. A beruházást követően biztosított lesz a helyi termelők, helyi piacra jutása.

A piac kialakítása Kondoros város belterületén, a település központi részén, a 44-es számú főút mellett a Csabai úton valósul meg. Mellette kerül kiépítésre a parkoló. A projekt célja olyan korszerű piac létrehozása, mely funkcionálisan és városképileg is megfelel a városfejlesztés koncepciójának. A piac környezetében egy „városi tér” kerül kialakításra zöldfelületekkel és biztosított lesz a piac funkciójából adódó gépjármű forgalom, rakodás, parkolás. A projekt keretében illemhelyek- és akadálymentes illemhelyek kialakítására is sor kerül. A piaci terület egy kb. 500 m² zárt, fedett terület, melyben 3 db, 20-25 m²-es üzlethelyiség kerül kialakításra, emellett pedig szabadtéri (nyitott-fedett standok) kereskedői elárúsító helyek lesznek kialakítva. A fedett/szabadtéri piactéren 45-50 db "vandálbiztos" kivitelű árusító asztalok kerülnek elhelyezésre.

Projekt azonosító: TOP-1.1.3-16-BS1-2017-00016

A projekt megvalósításának időtartama: 2018.09.01. - 2020.10.30.

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Állam támogatásával valósul meg.

A projektről bővebb információ a www.kondoros.hu oldalon található.

További információ kérhető:
Kondoros Város Önkormányzata
5553 Kondoros, Hősök tere 4-5.
Tel.: +36-66/589-300
e-mail: polhi@kondorosiktv.hu